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KANUNİ DAYANAK

213 sayılı Vergi Usul Kanunun

• Geçici 25’inci maddesi 

• Mükerrer 298/A maddesi 

• Geçici 33’üncü maddesi

Tebliğ taslağı, önceki tebliğ ve sirkülerler

417.01.2024



TANIM

ENFLASYON DÜZELTMESİ:

VUK mükerrer 298/(A)

“Enflasyon düzeltmesi, parasal olmayan kıymetlerin enflasyon 
düzeltmesinde dikkate alınacak tutarlarının düzeltme katsayısı ile 
çarpılması suretiyle, malî tablonun ait olduğu tarihteki satın alma 
gücü cinsinden hesaplanması”

517.01.2024



UYGULAMA ALANI

Sadece “BİLANÇO” enflasyon düzeltmesine tabi.

617.01.2024



Bilanço esasında defter tutan mükellefler:

• Kurumlar,

• Gelir Vergisi Mükellefleri,

• Kollektif,

• Komantid,

• Adi şirketler

Döviz cinsinden defter tutma izni alanlar enflasyon
düzeltmesi yapmazlar.

17.01.2024 7

UYGULAYACAK MÜKELLEFLER



• 31. 12 2023 Tarihinde İki Bilanço Hazirlanacak

- Enflasyon Düzeltmesi Öncesi

- Enflasyon Düzeltmesi Sonrası

• Enflasyon Düzeltmesi Öncesi Bilanço İle Beyanname Verilecek

• Enflasyon Düzeltmesi Beyanname Tarihine Kadar Yapilacak

• 2023 Enflasyon Düzeltme Farki Geçmiş Yil Kar Ve Zararina Aktarilacak

• 01.01.2024 Açiliş Kaydi Enflasyon Düzeltmesi Sonrasi Hesaplarla
Yapılacak

• Enflasyon Düzeltmesi 2023 Defterlerine Kaydedilecek

• 2023 Amortismani Enflasyon Düzeltmesi Öncesi Hesaplar Üzerinden
Ayrilacak

• 2024  Yilindaki Enflasyon Düzeltmesi, Vergiyi Etkileyecek

• 2024 İlk Geçici Vergiyle Birlikte Enflasyon
Düzeltme Farklari Dönem Kar Ve Zararina Aktarilacak

l17.01.2024
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UYGULAMA TARİHİ



GELİR VE GİDER ETKİSİ

AKTİF PASİF

GELİR ETKİSİ GİDER ETKİSİ 

BORÇ ALACAK

PASİF DÜZELTME FARKLARI AKTİF DÜZELTME FARKLARI 

698. ENFLASYON DÜZELTME KAR/ZARAR HESABI

PASİF ENFLASYON FARKI BÜYÜKSE = ENFLASYON DÜZELTME ZARARI 

AKTİF ENFLASYON FARKI BÜYÜKSE= ENFLASYON DÜZELTME KARI



UYGULAMA AŞAMALARI
1. Bilançodaki parasal olmayan kıymetlerin tespit edilmesi

2. Tespit edilen parasal olmayan kıymetlerin düzeltmeye esas 
tutarlarının belirlenmesi 

3. Finansman maliyeti-ROFM hesaplamaları

4. Düzeltmeye esas tarihlerin ve düzeltme/taşıma 
katsayılarının belirlenmesi 

5. Düzeltmeye esas tutar ile düzeltme/taşıma katsayısının 
çarpılarak düzeltilmiş tutarların hesaplanması 

6. Düzeltme sonrası farkların ilgili hesap kayıtları 

7. Enflasyon düzeltmesi sonucu oluşan kar veya zararın 
hesaplanması.

8. Düzeltilmiş bilanço düzenlenmesi



PARASAL/PARASAL OLMAYAN 
KIYMETLER

• Parasal kıymetler; Türk Lirasının değerindeki değişmeler karşısında
nominal değerleri aynı kaldığı halde satın alma güçleri fiyat
hareketlerine göre ters yönde değişen kıymetleri

• Parasal olmayan kıymetler; parasal kıymetler dışındaki
kıymetlerdir.

• Tebliğ ekinde tek tek sayılmıştır. 

• 37 Aktif Hesap + 18 Özkaynak + 10 Adet özellikli parasal hesap

• 110 150 151 152 153 157 159 170 180 240 242 245 250 251 252 
253 254 255 257 258 259 260 261 262 263 264 268 271 272 278 
280 294 340 350 380 440 480

• 500 501 520 521 522 523 525 529 540 541 542 548 549 570 580 
590 591 592

• 111 112 126 179 226 243 269 279 326 426



ÖZELLİKLİ PARASAL KIYMETLER
• 111- Özel Sektörce Çıkarılan Tahvil Senet ve Bonolar 

• 112- Kamu Kesimince çıkarılan Tahvil Senet ve Bonolar

• 126- Verilen Depozito ve Teminatlar 

• 226- Verilen Depozito ve Teminatlar 

• 179- Taşeronlara Verilen Avanslar 

• 243- İştiraklerle İlgili Sermaye Taahhütleri (-) 

• 246- Bağlı Ortaklıklar Sermaye Taahhütleri (-) 

• 269- Verilen Avanslar 

• 279- Verilen Avanslar 

• 326- Alınan Depozito ve Teminatlar 

• 426 – Alınan Depozito ve Teminatlar



DÜZELTMEYE ESAS TARİH TESPİTİ
• Kural olarak her bir hesap için aşağıdaki kıstaslara göre ayrı ayrı

belirlenir. 

• Alış tarihi, kayıt tarihi, tahsil tarihi, tescil tarihi, devir tarihi vs.

• 2004 öncesinden gelen varlıklar için enson enflasyon düzeltmesinin
yapıldığı 31.12.2004 tarihi

• Geçici 31/1 e göre paralı yeniden değerleme yapılmış ancak sonradan
Geçici 32 ve Mük.298 Ç yapılmamış ise; aktife kayıtlı olma şartının 
arandığı (25.05.2018) tarihten önceki ayın son günü: 30 Nisan 2018 

• Geçici 31/7 göre paralı yeniden değerleme yapılmış ancak sonradan
Geçici 32 ve Mük. 298 yapılmamış ise, aktife kayıtlı olma şartının 
arandığı tarihten (09.06.2021) önceki ayın son günü: 30 Mayıs 2021

• Geçici 32 yapılmış, Mükerer 298 yapılmamış ise, yeniden değerlemenin
yaıldığı dönemin son günü: 31.12.2021, 31.12.2022

• Mükerrer 298’e göre yeniden değerleme yapılan
son geçici vergi dönemi: En son 30.09.2023



DÜZELTMEYE ESAS TUTAR TESPİTİ
• Kural Olarak VUK Değerleme Hükümlerine Göre Tespit Edilen Tutarları 

Esas Alınır (BİLANÇO DEĞERLERİ)

• Ancak maliyete dahil edilen FİNANSMAN GİDERİ varsa

ROFM (Reel Olmayan Finansman Maliyeti) hesaplanacak ve bilanço
değerinden düşülecektir.

• Aşağıdaki hesaplarda ROFM hesaplanabilir.

❑ Stoklar (Toplulaştırılmış yöntem hariç) 

❑ Maddi duran varlıklar

❑ Mali Duran varlıklar

❑ Özel tükenmeye tabi varlıklar

• Yeniden değerleme yapılmış ise, enson yeniden değerleme tarihine
kadar ROFM hesaplanmaz. 

• Yıllara sari inşaat hesaplarında ROFM hesaplanmaz

• Stoklarda toplulaştırılmış yöntemde ROFM Hesaplanmaz



ROFM HESAPLAMA YÖNTEMİ

Ticari kredi faiz oranını Maliye Bakanlığı belirleyecektir.

Bulunacak tutara kadar olan finansman maliyeti ROFM dir. Aşan kısmı reel 
finansman maliyetidir. 

Oran kısmı 1 den büyük olduğunda, finansman maliyetinin tamamı 
ROFM’dir. 

Oran 1 den küçük olduğunda ise orana tekabül eden kısmı ROFM
maliyetten düşülür.

BORÇ TUTARI

BORCUN KAPATILDIĞI TARİHTEKİ YIÜFE (-) BORCUN 
ALINDIĞI TARİHTEKİ YIÜFE

X BORCUN ALINDIĞI TARİHTEKİ YIÜFE

FİNANSMAN 
MALİYETİ X

İLGİLİ HESAP DÖNEMİNE AİT YIÜFE ORANI

İLGİLİ DÖNEME AİT ORTALAMA TİCARİ KREDİ FAİZ ORANI

1. Borç Tutarının Esas Alınması 

2. Toplam Finansman Maliyetinin Esas Alınması



ÖRNEK - ROFM HESAPLAMA
• (A) A.Ş., 5 Ocak 2020 tarihinde 3.000.000,00 TL banka kredisi kullanarak, işletme

faaliyetlerinde kullanmak üzere bir taşıt satın almıştır. 29 Haziran 2020 kredi kapatılmış
ve 500.000,00 TL faiz ödenmiştir. Ödenen faiz söz konusu taşıtın maliyet bedeline ilave
edilmiştir.

• Buna göre 31/12/2023 tarihli dönem sonu bilançosunda taşıtın maliyet bedeli
3.500.000,00 TL olarak görünecektir. Söz konusu taşıtın düzeltmeye esas tutarıından
(3.500.000,00 TL) taşıtın maliyet bedeli içerisinde yer alan reel olmayan finansman
maliyeti düşülmelidir.

• Borcun alındığı Ocak 2020 ayına ait Yİ-ÜFE: 462,42

• Borcun kapatıldığı Haziran 2020 ayına ait Yİ-ÜFE: 485,3

• Borcun kullanıldığı döneme ait Yİ-ÜFE artış oranı: (485,37- 462,42) / 462,42= 0,0496

• ROFM: 3.000.000,00*0,0496= 148.890,62 TL

• 31.12.2023 tarihinde yapılan düzeltmede taşıtın 3.500.000,00 TL maliyetinden
148.890,62 TL düşülmek suretiyle kalan (3.500.000,00-148.890,62 =) 3.351.109,38 TL
enflasyon düzeltmesinde dikkate alınacak tutar olacaktır.

• ROFM tutarı üzerinden amortisman ayrılamayacağından,                                    
bu tutar 5 yıl içinde eşit taksitler halinde beyannameden
indirim konusu yapılır. 



DÜZELTME /TAŞIMA KATSAYISI

• 2023 İlk Geçiş Döneminde DÜZELTME KATSAYISI hesaplanır

• 2024 ve Sonrasi İçin TAŞIMA KATSAYISI hesaplanır

• Enflasyon düzeltmesinin yapıldığı tarihteki Yİ-ÜFE endeksi, 
düzeltmeye esas tarihteki Yİ-ÜFE endeksine bölünür.

• ÖRNEK: VUK Mük. 298 kapsamında 30 Eylül 2023 tarihinde
yeniden değerleme yapılmış bir bina için düzeltme katsayısı, 
Aralık 2023’deki endeksin, Eylül 2023’deki endekse
oranlanması suretiyle bulunur.

DÜZELTME KATSAYISI = MALİ TABLONUN AİT OLDUĞU AYIN YI-ÜFE ENDEKSİ

DÜZELTMEYE ESAS AYIN YI-ÜFE ENDEKSİ



BİRİKMİŞ AMORTİSMANLAR
• Ayrılmamış amortismanlar ayrılmış sayılmayacak. 

• Bilançoda Amortisman tutarı ne gözüküyorsa o tutar 
düzeltmeye tabi tutulacaktır.

• Birikmiş amortismanlara uygulanacak düzeltme 
katsayısı, AİT OLDUKLARI ATİK’İN DÜZELTME KATSAYISI 
olacaktır.

• Örnek: ATİK düzeltme katsayısı 3,45768 ise birikmiş
amortisman için uygulanacak düzeltme katsayısı da aynı
olacaktır.



STOKLARDA ENFLASYON 
DÜZELTME YÖNTEMLERİ-1
Başlıca iki yönteme göre belirlenir. Toplulaştırılmış
yöntem seçilirse, bu yöntem 3 yıl değiştirilmez.

1. Gerçek yöntem

2. Toplulaştırılmış yöntemler

BASİT ORTALAMA 
YÖNTEM

STOK DEVİR HIZI 
YÖNTEMİ

AĞIRLIKLI ORTALAMA 
YÖNTEM

2023 VE SONRAKİ YILLAR 
İÇİN UYGULANABİLİR

SADECE 2023 YILI 
İÇİN UYGULANIR

2024 VE SONRAKİ YILLAR 
İÇİN UYGULANABİLİR.



STOKLARDA ENFLASYON 
DÜZELTME YÖNTEMLERİ-2

Enflasyon düzeltmesine tâbi tutulmuş dönem başı stoğun ilgili dönemin sonuna taşınmış
değeri ile dönem içi alış ve giderlerin enflasyon düzeltmesine tâbi tutulmuş değerleri
toplamının, dönem başı stok ile dönem içi alış ve giderlerin enflasyon düzeltmesine esas
alınacak tutarlarının toplamına bölünmesi ile bulunan katsayısına göre hesaplanır.

Bu yöntem ilk enflasyon düzeltme dönemi olan 2023’de uygulanmaz.

DÖNEM AİT ORTALAMA
DÜZELTME KATSAYISI

= MALİ TABLONUN AİT OLDUĞU AYIN YI-ÜFE ENDEKSİ

(MALİ TABLONUN AİT OLDUĞU AYIN YI-ÜFE ENDEKSİ (+)
ÖNCEKİ GEÇİCİ VERGİ DÖNEMİNA AİT YI-ÜFE ENDEKSİ) / 2

BASİT ORTALAMA YÖNTEM

STOK DEVİR HIZI YÖNTEMİ

AĞIRLIKLI ORTALAMA YÖNTEMİ

Malların stok devir hızları hesaplanır. Ortalama stokta kalma süresi bulunur. Önceki
Geçici vergi dönemine ait endeks yerine, o aya ait endeks alınır. 
Stok devir hızı 3 ise, 12/3= 4 ay oluğundan, Ağustos ayındaki endeks alınır.



ÖZKAYNAK KALEMLERİ
Her bir hesap irdelenecek ve aşağıdaki şekilde
işleme tabi olacaktır: 

DÜZELTMEYE TABİ

500,

502/503

520

521

540/541/542

549 (*)

DÜZELTMEYE TABİ 
DEĞİL

549 (*)

KAPATILACAKLAR

522

570

580

590



DÜZELTMEYE TABİ HESAPLAR
• 500- Sermaye 

• 502/503- Sermaye Düzeltmesi farkları 

• 520- Hisse Senedi İhraç Primleri 

• 521- Hisse Senedi İptal Karları 

• 525- Kayda Alınan Emtia Karşılığı 

• 540/541/542- Yedekler 

• 549- Özel Fonlar

❑ Yenileme Fonu,

❑ Girişim Sermayesi Fonu, 

❑ KVK 5-1/e, j, k uyarınca ayrılan fonlar, 

❑ 4691 SK ve 5746 SK kapsamında ayrılan fonlar, 

❑ Varlık Barışı Kanunları uyarınca ayrılan fonlar

(parasal olmayan varlık kaynaklı olanlar)



DÜZELTMEYE TABİ OLMAYANLAR
• 549- VUK’un 280/A maddesinin birinci fıkrası uyarınca

oluşturulan fon hesabı (Teşvikli yaıtırm yapanların döviz sermaye
artışıdnan kaynaklı kur farklarından oluşan fonlar)

• 549- GVK’nun geçici 84 üncü maddesi, 5746 sayılı Kanunun 3
üncü maddesi kapsamında olan hibeler gibi gelir/kurumlar vergisi
kazancının tespitinde gelir olarak dikkate alınmayan hibeler
nedeniyle ilgili mevzuat dâhilinde oluşturulan fon hesapları.

• 549- GVK’nun geçici 85, 90 ve 93 üncü maddeleri (Varlık barışı)
ile 5520 sayılı Kanunun geçici 15 inci maddesi ve 5811 sayılı
Kanun kapsamında oluşturulan fon hesaplarından mezkûr Kanun
hükümleri dâhilinde işletmeye konulan nakit varlıklar gibi parasal
kıymetlerden kaynaklı fon hesapları.



KAPATILACAK HESAPLAR
•522- Maddi Duran Varlık Yeniden Değerleme Artışları 

•570- Geçmiş Dönem Karları 

•580- Geçmiş Dönem Zararları 

•590- Dönem Net Karı 

•591- Dönem Net Zararı

Bu hesaplar, geçmiş yıl kar ve zararları hasabına aktarılır.  

Geçmiş yıl karlar dağıtılabileceği için alt hesaplar yıllar itibariyle
detaylanması uygundur.

Enflasyon düzeltme hesabı bakiyesi de, geçmiş yıl kar zarar
hesabının alt hesaplarıdan biri olacaktır.



SERMAYE HESABI DÜZELTMELERİ

KAYNAK KAYDEDİLECEK HESAPLAR KAR ZARAR ETKİSİ

NAKİT SERMAYE ARTIŞI 698/502 GİDER ETKİSİ

AYNİ SERMAYE ARTIŞI 698/502 GİDER ETKİSİ

KAR YEDEKLERİ, GEÇMİŞ YIL 
KARLARI, DÖNEM KARLARINDAN 
ARTIŞ

698/502 GİDER ETKİSİ

525.KAYDA ALINAN EMTİA FONU 698/502 GİDER ETKİSİ

AŞAĞIDAKİ SERMAYE KAYNAKLARI, ENFLASYON DÜZELTMESİNE TABİDİR



SERMAYE HESABI DÜZELTMELERİ

KAYNAK KAYDEDİLECEK 
HESAPLAR

KAR ZARAR ETKİSİ

522.MDV YENİDEN DEĞERLEME 
FONUNDAN YAPILAN SERMAYE ARTIŞI

503/698 ETKİ ETMEZ

523.İŞTİRAKLER MDV DEĞERLEME 
FONUNDAN YAPILAN SERMAYE ARTIŞI

503/698 ETKİ ETMEZ

524. MALİYET ARTIŞ FONU 503/698 ETKİ ETMEZ

VARLIK BARIŞINDAN GELEN NAKİT 
TÜRÜNDE KAYNAKLARLA İLGİLİ 
FONLARDAN YAPILAN SERMAYE 
ARTIŞLARI

503/698 ETKİ ETMEZ

SERMAYE ARTIŞINDA KULLANILAN AŞAĞIDAKİ KAYNAKLAR, ENFLASYON 
DÜZELTMESİ SIRASINDA 503 HESABA AKTARILIR



ÖZELLİKLİ HUSUSLAR
• Pasif kalemlere ait enflasyon fark hesapları, başka bir hesaba nakledilmez. 

İşletmeden çekildiği takdirde, vergiye tâbi tutulur. 

• Öz sermaye kalemlerine ait enflasyon farkları düzeltme sonucu oluşan geçmiş yıl 
zararlarına mahsup edilebilir veya kurumlar vergisi mükelleflerince sermayeye 
ilave edilebilir; bu işlemler kâr dağıtımı sayılmaz. 

• Enflasyon düzeltmesine tâbi tutulan değerlerin elden çıkarılması halinde, 
bunlara ilişkin enflasyon düzeltme farkları maliyet addolunur. 

• Amortismana tabi olmayan kıymetlerin E/D değerinin altında satılması halinde, 
E/D farkına isabet eden zarar KKEG olur.

• 2024 ve sonrası matrahın tespitinde, 2023 yılından devreden beyannamedeki
geçmiş yıl malî zararları enflasyon düzeltmesine tâbi tutulmaz. 2024 ve 
sonrasına ait olan beyanname zararları endekslenir.

• 2024 ve sonrası dönemlerde KKEG  olarak beyan edilen tutarlar kapsamında
parasal olmayanlara ait olanlar sonraki dönemlerde
endekslenerek beyannamede gösterilir.



ÖRNEK ÇALIŞMA
DÜZELTME ÖNCESİ BİLANÇO (31.12.2023)

AKTİF TL PASİF TL

100- KASA - 300- BANKA KREDİLERİ 5.000.000,00 

101-BANKA 110.000.000,00 320 SATICILAR 11.000.000,00 

120-ALICILAR 40.000.000,00 336-DİĞER BORÇLAR 3.000.000,00 

153-STOKLAR 50.000.000,00 360-VERGİ BORÇLARI 1.000.000,00 

250- ARSALAR 15.000.000,00 500-SERMAYE 100.000.000,00 

252- BİNALAR 40.000.000,00 522- MDV YDA 60.000.000,00 

253- MAKİNE TEÇHİZAT 30.000.000,00 540- YASAL YEDEKLER 10.000.000,00 

254-TAŞITLAR 20.000.000,00 570- GEÇMİŞ YILLAR KARLARI 70.000.000,00 

255- DEMİRBAŞLAR 5.000.000,00 590- DÖNEM NET KARI 40.000.000,00 

258-BİRİKMİŞ AMORTİSMAN - 10.000.000,00 

AKTİF TOPLAMI 300.000.000,00 PASİF TOPLAMI 300.000.000,00 

PARASAL OLMAYAN 150.000.000,00 PARASAL OLMAYAN 280.000.000,00 

GELİR ETKİSİ GİDER ETKİSİ



AKTİFLER-DÜZELTME KAYITLARI
AKTİF HESAPLARIN ENFLASYON DÜZELTMESİ KAYITLARI (KATSAYI 3 OLARAK ALINMIŞTIR).

153- STOKLAR 100.000.000,00 

698- ENFLASYON DÜZELTME HESABI  100.000.000,00 

250- ARSALAR 30.000.000,00 

698- ENFLASYON DÜZELTME HESABI  30.000.000,00 

252- BİNALAR 80.000.000,00 

698- ENFLASYON DÜZELTME HESABI  80.000.000,00 

253- MAKİNE TEÇHİZAT  6.000.000,00 

698- ENFLASYON DÜZELTME HESABI  6.000.000,00 

254- TAŞITLAR 40.000.000,00 

698- ENFLASYON DÜZELTME HESABI  40.000.000,00 

255- DEMİRBAŞLAR 10.000.000,00 

698- ENFLASYON DÜZELTME HESABI  10.000.000,00 



ÖZKAYNAK-DÜZELTME KAYITLARI
ÖZKAYNAK HESAPLARI ENFLASYON DÜZELTMESİ KAYITLARI (KATSAYI 3 OLARAK ALINMIŞTIR)

698- ENFLASYON DÜZELTME H. 20 000.000

258- BİRİKMİŞ AMORTİSMANLAR 20 000.000
698- ENFLASYON DÜZELTME H.

200.000.000
502- SERMAYE DÜZELTME 
OLUMLU FARKLARI 200.000.000

698- ENFLASYON DÜZELTME H. 20.000.000

540- YASAL YEDEKLER 20.000.000

522-MDV-YENİDEN DEĞERLEME A. 60.000.000

698- ENFLASYON DÜZELTME H 60.000.000

570- GEÇMİŞ YIL KARLARI 70.000.000

698- ENFLASYON DÜZELTME H. 70.000.000

590- DÖNEM NET KARI 40.000.000

698- ENFLASYON DÜZELTME H. 40.000.000



698-ENFLASYON DÜZELTME H

698-ENFLASYON DÜZELTME HESABI  KAYITLARI

258-BİRİKMİŞ AMORTİSMAN 20.000.000153-STOKLAR 100.000.000

500-SERMAYE 200.000.000250- ARSALAR 30.000.000

540-YASAL YEDEKLER 20.000.000252- BİNALAR 80.000.000

253- MAKİNE TEÇHİZAT 60.000.000

254-TAŞITLAR 40.000.000

255- DEMİRBAŞLAR 10.000.000

522- MDV YDA KAPATMA 60.000.000 

570- GEÇMİŞ YILLAR KARLARI 70.000.000 

590- DÖNEM NET KARI 40.000.000 

TOPLAM 240.000.000 TOPLAM 490.000.000

BAKİYE 250.000.000



698-ENFLASYON DÜZELTME BAKİYESİNİN 
GEÇMİŞ YIL KARLARI HESABINA AKTARILMASI

ENFLASYON DÜZELTMESİ HSABININ KAPATILMASI.

698- ENFLASYON DÜZELTME H. 250.000.000 
570- GEÇMİŞ YIL 
KARLARI 250.000.000



DÜZELTME SONRASI BİLANÇO
DÜZELTME SONRASI BİLANÇO (31.12.2023)

AKTİF TL PASİF TL

100- KASA - 300- BANKA KREDİLERİ 5.000.000,00 

101-BANKA 110.000.000,00 320 SATICILAR 11.000.000,00 

120-ALICILAR 40.000.000,00 336-DİĞER BORÇLAR 3.000.000,00 

153-STOKLAR 150.000.000,00 360-VERGİ BORÇLARI 1.000.000,00 

250- ARSALAR 45.000.000,00 500-SERMAYE 100.000.000,00 

252- BİNALAR 120.000.000,00 
502- SERMAYE DÜZELTME 
OLUMLU FARKLARI 200.000.000,00

253- MAKİNE TEÇHİZAT 90.000.000,00 540- YASAL YEDEKLER 30.000.000,00 

254-TAŞITLAR 60.000.000,00 570- GEÇMİŞ YILLAR KARLARI 250.000.000,00 

255- DEMİRBAŞLAR 15.000.000,00 

258-BİRİKMİŞ AMORTİSMAN - 30.000.000,00 

AKTİF TOPLAMI 600.000.000,00 PASİF TOPLAMI 600.000.000,00 

DÜZELTME KATSAYISI 3 ALINMIŞTIR.



TEŞEKKÜRLER

MURAT TOKMAKKAYA

murat.tokmakkaya@gureli.com.tr

Cep: 533-6541548

mailto:murat.tokmakkaya@gureli.com.tr

